## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ XOKYMƏTE

# ПРАВИТЕЛЬСТВО

РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

450101, Өфө, Республика Йорто

450101, Уфа, Дом Республики

### KAPAP

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<sub>«</sub> 13 <sub>»</sub> ноябрь

2023 й.

№ 650

«13 » ноября

## О внесении изменений в состав Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Республики Башкортостан

Правительство Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в состав Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Республики Башкортостан, утвержденный Правительства постановлением Республики от 29 декабря 2014 года № 634 (с последующими изменениями), следующие изменения:

а) ввести в состав Комиссии:

Мавлетбердина И.М. – министра образования и науки Республики Башкортостан;

б) наименование должности Хажина А.В. изложить в следующей редакции:

«председатель Комитета по науке, образованию, культуре, молодежной политике и спорту Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан, заместитель председателя Комиссии (по согласованию)».

Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан



А.Г. Назаров